

తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో అగ్రగామి



గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మంత్రి గంగుల, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ కలెక్టర్ గోపి, జడ్పీ చైర్మన్ పర్వణి విజయ, మేయర్ సునీల్ రావు, తదితరులు

కార్పొరేషన్, అక్టోబర్ 2: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నదని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని కోతిరాంపూర్ లోని గాంధీ విగ్రహానికి సోమవారం ఆయన రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, కలెక్టర్ గోపి, జడ్పీ చైర్మన్ పర్వణి విజయ, మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూపారాణి-హరిశంకర్, కార్పొరేటర్లతో కలిసి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల

మాట్లాడుతూ, అహింస మార్గంలో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన ఘనత గాంధీజీ దన్నారు. తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పల్లె, పట్టణ ప్రగతి, నవ్వచ్చ భారత్ ను ప్రవేశపెట్టిందన్నారు. గాంధీ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రపుల్ దేశాయ్, బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, నాయకులు శ్రీనివాస్, రాజేందర్, శ్యాంసుందర్, రమణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **ఇస్కాన్ ఆలయ నిర్మాణ స్థలం పరిశీలన** మనిషి క్రమశిక్షణతో సన్మార్గంలో పయనిస్తా

- రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ తో కలిసి మహాత్ముడికి ఘన నివాళి

డని రాష్ట్ర మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. డ్యాం సమీపంలో ఇస్కాన్ ఆలయ నిర్మాణ స్థలాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, నేటి తరంలో ఆధ్యాత్మికత, భక్తిని పెంపొందించేందుకు బీసీడీ, ఇస్కాన్ ఆలయాలను నిర్మిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇస్కాన్ ఆలయ నిర్మాణం త్వరగా పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇస్కాన్ ఆలయ నిర్మాణానికి మూడేకరాల స్థలంతో పాటు రూ.20 కోట్లు కేటాయించామన్నారు. త్వరలోనే టెండర్లు పూర్తి చేసి, ఇస్కాన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆలయ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభిస్తామన్నారు. ఆలయ నిర్మాణ విషయం ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలంటూ ఈ సందర్భంగా 4 గంటలకు 10 వేల మందితో శోభాయాత్ర నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. శ్రీకృష్ణ భగవానుడి స్వయంగా కరింస గిరికి వస్తున్నందున ప్రజలందరూ తరలిరావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ సునీల్ రావు, డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూపారాణి-హరిశంకర్, నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సబ్బండ వర్గాల అభివృద్ధి సర్కారు ధ్యేయం



ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రహారీని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రసమయి, పక్కన జీవితో

మానకొండూర్, అక్టోబర్ 2: సబ్బండ వర్గాల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా తెలంగాణ సర్కారు పని చేస్తున్నదని రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, సుడా చైర్మన్ జీవితో రామకృష్ణారావుతో కలిసి మానకొండూర్ లో మాల సంఘం కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రహారీ, పచ్చూరులో పీహెచ్సీ సబ్ సెంటర్ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. పద్మశాలి, ఎస్సీ, రజక సంఘాల భవన నిర్మాణ పనులకు భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం వెల్లిలో మహిళా సంఘ భవనం, పీహెచ్సీ సబ్ సెంటర్, సెగ్రిగేషన్ సెషెడ్జు, పల్లెప్రకృతి వనం, శృశాన వాటికను ప్రారంభించారు. ఆయా చోట్ల ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ యోజనాలోనే సబ్బండ కులాల అభివృద్ధి గౌరవం పెరిగిందన్నారు. అన్ని కులాలు, వర్గాల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. 75 ఏళ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశానికి చేసేందేమీ లేదన్నారు. ప్రజలను మరోసారి మోసం చేయడానికి, అడ్డదారిలో అధికారంలోకి రావడానికి నాయకులు ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో బూటకం ఆడుతున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ దళితులను ఓటు బ్యాంకు కోసమే వాడుకుందని విమర్శించారు. దళితుల అభివృద్ధి

- కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు బూటకం
- రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్
- మానకొండూర్, వెల్లి, పచ్చూరు గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం

న్నుతీకి సీఎం కేసీఆర్ దళితబంధు పథకం అమలు చేస్తే వివక్షలు జీర్ణించుకోలేక పోతున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సబ్బండ కులాల అభివృద్ధికి మేలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు ఆదరించాలని కోరారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామంలో అన్ని కుల సంఘాలు, మహిళా సంఘాలకు భవనాలు నిర్మించామని, 90 శాతం సీసీ రోడ్లు పూర్తయినట్లు చెప్పారు. మానకొండూర్ పెద్దచెరువును సర్కారుకు కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దుతున్నామని వెల్లడించారు. అన్ని వర్గాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న కేసీఆర్ మరోసారి సీఎం కావాలని ప్రజలు ఆకాంక్షిస్తున్నారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కమిషన్ సభ్యుడు ఎలక ఆంజనేయులు, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దతా



మాట్లాడుతున్న మండలి విప్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

జమ్మికుంట, అక్టోబర్ 2: సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ చూజారాబాద్ నియోజకవర్గంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారని, జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలో రూ.3 కోట్ల 20 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టామని మండలి విప్, బీఆర్ఎస్ మాజీ కౌశిక్ రెడ్డి తెలిపారు. సీఎం కేటీఆర్ ఆశీర్వాదంతో నిధుల వరద పారిస్తానని, మాజీ కౌశిక్ రెడ్డి తెలిపారు. సీఎం కేటీఆర్ ఆశీర్వాదంతో నిధుల వరద పారిస్తానని, మాజీ కౌశిక్ రెడ్డి తెలిపారు. సీఎం కేటీఆర్ ఆశీర్వాదంతో నిధుల వరద పారిస్తానని, మాజీ కౌశిక్ రెడ్డి తెలిపారు.

పూర్తి చేయిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ వైపే ఉన్నారని, ఎన్నికలు ఎప్పుడో చూస్తామని సిద్ధంగా ఉన్నానని పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం ఉద్దేశ్యాలకు సాగుతున్నదని తెలిపారు. ఎన్నికలతో సంబంధం లేకుండా అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్నానని, స్వరాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలకు సముచిత స్థానం దక్కుతున్నదని చెప్పారు. నియోజకవర్గానికి నిధులు అడగక ముందే మంత్రి కేటీఆర్ మంజూరు చేస్తున్నారని, రాష్ట్ర సర్కారుకు ఇక్కడి ప్రజలంతా రుణపడి ఉండాలన్నారు. ఇక్కడ ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా పని చేసిన వ్యక్తి ప్రజలను, అభివృద్ధిని పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. ఎక్కడి పనులు అక్కడే ఉన్నాయని, పాటిసి సరి దిద్ది పనిలో ఉన్నానని తెలిపారు. పనిచేయని,

- రూ.3 కోట్ల 20 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నాం
- స్వరాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలకు సముచిత స్థానం
- మండలి విప్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి
- జమ్మికుంటలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

ప్రజలను కలువకుండా తిరిగి నాయకుడు మనకు అవసరమా...? అని ప్రశ్నించారు. మీ మధ్యలో తిరుగుతూ.. మీ బిడ్డగా సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నానని, వచ్చే ఎన్నికల్లో తనకు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నియోజకవర్గాన్ని సిద్ధి పేట, సిరిసిల్ల, కరీంనగర్ తీర్చిదిద్దతానని, అభివృద్ధి చేయకుంటే ఓటు అడుగనని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు నియోజకవర్గానికి అందిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల వివరాలు వెల్లడించారు. అనంతరం పలువురు లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. మండలి విప్ వెంట మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువెల్లి రాజేశ్వర్ రావు, వైస్ చైర్మన్ దేశిని స్వప్న-కోటి, పీఐ సీఎస్ చైర్మన్ సంపత్, కమిషనర్ శ్రీనివాస్, తహసీల్దార్ రజనీ, కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, తదితరులున్నారు.

జైలులో ఖైదీల సంక్షేమ దినోత్సవం



జ్యోతి ప్రజ్వలన చేస్తున్న కలెక్టర్ గోపి

రాంనగర్, అక్టోబర్ 2: గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని జిల్లా జైలులో సోమవారం ఖైదీల సంక్షేమ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కలెక్టర్ గోపి, పోలీస్ కమిషనర్ సుబ్బారాయుడు, డీఎంహెచ్వో లలితాదేవి, అదనపు కలెక్టర్ ప్రపుల్ దేశాయ్, న్యాయసేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి వెంకటేశ్ హాజరయ్యారు. ముందుగా కలెక్టర్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం జైలు సూపరింటెండెంట్ సమ్మయ్య 2022-23 సంవత్సరంలో జైలు పరిశ్రమ, వెట్రోల్ బండ్ డ్వారా వచ్చిన లాభాలు, వేతనాల చెల్లింపు, ఖైదీలకు కల్పించిన ఉపాధి గురించి వివరించారు. అనంతరం కలెక్టర్ గోపి మాట్లాడుతూ, క్షణికావేశంలో నేరం చేసి

జైలుకు వచ్చిన వారు తమ ప్రవర్తన మార్చుకొని సమాజంలో మంచి పౌరులుగా గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. గాంధీ హామీ అహింస మార్గంలో నడుస్తూ ఆదర్శంగా నిలవాలన్నారు. ఖైదీలకు అందిస్తున్న సౌకర్యాల గురించి సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకొని సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. సీపీ సుబ్బారాయుడు మాట్లాడుతూ, జైళ్ల శాఖ తీసుకుంటున్న సంస్కరణలు, సంక్షేమ కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. భరోసా స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు ఖైదీలకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళ్యాణం చేసిన ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో జైలు వైద్యాధికారి రమేష్, జైలుల్లో శ్రీనివాస్, రమేష్, డిప్యూటీ జైలుల్లో శ్రీనివాసరెడ్డి, రమేష్ నాయక్, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాత్ముడి జీవితం ఆదర్శనీయం

కలెక్టర్, అక్టోబర్ 2: మహాత్ముడి జీవితం ఆదర్శనీయమని కలెక్టర్ డాక్టర్ బీ గోపి పేర్కొన్నారు. గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని సోమవారం కలెక్టర్ బీ గోపి ఆయన విగ్రహానికి కలెక్టర్ పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, అహింస,

శాంతి మార్గంలో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన మహానీయుడు గాంధీ అని కొనియాడారు. అదనపు కలెక్టర్ ప్రపుల్ దేశాయ్, లక్ష్మీకిరణ్, జిల్లా ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి నితాయ్, డిటీడ బ్యూరో జనార్దన్, జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖాధికారి నరేందర్, కలెక్టర్ బీ గోపి నాయక్, సిబ్బంది, సుధాకర్, డిటీఆర్వో కలిం పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు అండగా సఖీ సెంటర్

కలెక్టర్, అక్టోబర్ 2: ఇంట్లో, బయట వేధింపులు, సమస్యలతో బాధపడుతున్న మహిళలకు

సఖీ కేంద్రం అండగా నిలుస్తూ, వారికి అవసరమైన న్యాయ సహాయం అందిస్తున్నదని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. నగరంలో నిర్మించిన సఖీ కేంద్రం భవన సముదాయాన్ని సోమవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, వివిధ సమస్యలతో బాధపడుతూ, పరి



సఖీ సెంటర్ భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి గంగుల